



齐鲁晚报  
今日泰山

每年11月份的最后一个周四是西方的感恩节,今年的感恩节又至。在泰城几家商场,促销活动没有其他节日多,但也有不少市民挑选有意思的小礼物。据导购员了解,这两天老年人用品销量走俏,大多是儿女买来送给父母的。

文/片 本报记者 邓金易



# 感恩节孝顺爸妈 儿女瞄准“温暖”牌

C13版

2014年11月28日 星期五  
编辑:孙静波 组版:赵春娟

## 商家“感恩”促销 不如其他节日火

上午快10点,在东岳大街一家大型超市里,促销广告鳞次栉比,但有“感恩节”字样的却不多。一位工作人员介绍,现在很多商场都在搞冬季打折风暴季。“一到冬季各大商场都会做长期促销活动,很少把感恩节单独拉出来做,不过这两天老年人用品比较畅销。”

一名化妆品专柜销售人员说,跟圣诞节,情人节等西方节日比起来,感恩节接受度不高。“圣诞节和情人节是主要促销时间,年轻人节日情节也比较重。”

## 给父母买礼物 大多青睐温情

虽然感恩节活动鲜少见到,但还是有不少市民趁着感恩节给父母、老师选购一些礼物。

在泰山大街的一家花店,打出“感恩节,给TA送束花”吧的宣传广告,当天购



在超市的促销专柜,有市民在仔细挑选感恩节的礼物。

花全部打8折。“从早晨刚开店,就有顾客来我这买花了。有个顾客跟我讲是要送给医生的,他母亲刚在医院做的手术,挺成功,我推荐他买了束黄色百合,黄色百合花语是感激的意思。”

在一家保暖内衣专卖店,市民胡女士正在为父母挑选排汗性能好的保暖内衣。她说父母爱运动,还喜欢跳广场舞,听说排汗内衣适合运动的人穿,买上几

件给爸妈邮寄回家。“平时工作忙,很少能回家,趁着感恩节,给在老家的父母挑点实用的东西。”

擂鼓石路一家化妆品专卖店店长表示,很多顾客都来购买冬季保湿产品送给家人,“冬季保湿补水很重要,这几天尤其是给母亲挑选美容产品的顾客不少。”正在店内购物的王女士说:“母亲今年60岁了,虽然不再年轻,但爱美的心每

个女人都有,希望她保养好皮肤,趁着感恩节,我也尽孝心。”

## 新奇小家电 帮父母“暖冬”

市民李先生说,父母总说虽然住一栋楼,但别人家的温度比自己家高。“我想着是不是父母家有漏风的地方,在网上看着有卖漏风探测器的,转了转商场还真遇到了。”

在泰城一家家电大卖场,李先生购买了一台家用电子漏风探测器,这种新奇的家电实际就是感应式温度计,只要将它对准可疑漏风的地方,慢慢移动探测器,就能根据温度变化找出漏风的地方。“来买的市民大多是送给父母的,操作起来方便,还很新奇。”

魏女士的父母家没有集体供暖,往年都是用“小太阳”等小家电,但小太阳供暖范围小,她逛家电大卖场看到一款“玻璃供暖器”。“老人年纪大了可不能冻着,妈妈曾说小太阳使用有点危险,给他们买一款安全的取暖设备,感受一下高科技。”

销售人员牛先生介绍说,这款“玻璃供暖器”其实是欧式快热炉,钢化玻璃面不易碎,并且顶端加装了烘衣架,不像旧式小太阳一样不能烘干衣物。而且最有趣的是,它还有个外置加湿盒,在供暖同时,不至于太干燥。“感恩节这天,大多都是年轻人买来送给家人的,今天一天也比平时能多卖几台。”

主力卖场三源家电货源、服务双重保障

# 格力大惠战来袭

在发达国家,二三十年前就已经全面普及了变频空调。在中国空调行业,变频空调也已是大势所趋。应该说,变频全面替代定频在中国已经到了“捅破窗户纸”的关键时刻。格力电器本次“变频换变频,立减1000元,尊享1赫兹”活动就成了“捅破窗户纸”的那根手指。

为什么要换变频空调?

其一,2005年前的老空调没有国家能效标准,耗电高,使用效率和效果会大打折扣,一般而言,高龄家电的耗电量要超过原耗电量的40%,消费者的使用成本大大增加;

其二,使用年限过长,存在线路老化,易短路等安全隐患,近年来因家电超期使用而产生的事故越来越多;

其三,在实际使用过程中,“超期服役”的空调还会出现噪音大、滤网积尘多、细菌超标、制冷剂氟里昂容易泄漏等问题,不仅降低消费者使用的舒适性,而且还危害身体健康。世界上很多国家出于保护消费者安全以及环境保护的考虑,都早已制定了家用电器安全使用年限强制性标准或法规。

换了有什么好处?用一句话概括,就是省钱省电舒适。

现在马上换格力变频空调,就可参加格

力以旧换新,2000年以前的老用户,不用花一分钱,就可0元换机,2005年钱的用户,可以在大惠战特惠价基础上,再享受立减1000元的以旧换新优惠!

换机有好处,优惠正当时!作为格力本次活动的泰安主战场,三源家电厉兵秣马,从货源到售后服务全面筹备,应对格力抢购潮,要知道,空调可是“三分购买,七分安装”,一个有经验的安装工人可以最大程度的保证机器的工作质量,并且可以延长机器的使用年限,三源家电16年扎根泰安,以服务抢战市场,售后服务更让人放心。

一个有号召力的品牌,一个有保障

的卖场,强强联合必然会保证消费者的全程无忧,准备好了吗?到三源,抢格力,见证低价高质新传奇!

## 淘汰老旧机 全民换格力

### 为何要淘汰老旧空调?

- 耗电高:2005年前的空调无国家能效标准,耗电高
- 安全隐患:线路老化,易短路,存安全隐患
- 健康危害:噪音大,滤网积尘多,细菌超标
- 环境影响:冷媒易泄露,造成环境污染

### 1赫兹技术好在哪里?

- 独创性:格力1赫兹变频技术是唯一荣获国家科技进步奖的空调技术
- 节能性:最低功率只需15W\*,比普通变频空调省电70%\*
- 舒适性:稳定运行不停机,智能感应,恒温舒适

### 为何要普及变频空调?

为了推动节能减排,变频空调以其节能、环保、舒适等优势,受到越来越多的消费者青睐。以搭载格力1赫兹变频技术的“凉之静”为例:其全年耗电量约为3875度(以全年不间断运行计算),较之前生产的定频空调“小金豆”省电1539度,减少碳排放量约1.2吨。\*注:格力全能王、玫瑰系列挂机在1赫兹运行时的功率及数据



董明珠

联合国“城市可持续发展项目宣传大使”  
珠海格力电器股份有限公司 董事长